



# 新江北

## 区委召开省委巡视反馈意见整改落实工作专题会议

本刊讯（记者郭传太）近日，区委召开省委巡视反馈意见整改落实工作专题会议。区委书记张国锋在会上强调，要切实提高思想认识、政治站位，高度重视巡视整改工作，做到主动改、全面改、深入改，并举一反三补齐短板，建章立制常治长效，把巡视整改转化为解决问题、改进工作、推动发展的有力举措，以整改实效推动区域更高质量发展。区领导李冠杰、黄华斌、余宁、胡文斌参加。

张国锋对发言汇报作了点评，并强调，在下一步整改工作中，要绷紧思想之弦，提高政治站位。巡视整改是政治责任、政治使命，各责任单位要切实扛稳抓牢巡视整改政治责任，从捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的高度来推进巡视整改工作，以严格的标准、坚决的态度、果敢的举措、扎实的作风，担责履责、齐抓共管，全力以赴做好各项工作。同时，要坚持一体贯通抓整改，将巡视整改工作与区委重点工作相结合、与净化政治生态相结合、与整治群众反映强烈

的问题相结合、与解决日常监督发现的突出问题相结合，把巡视整改融入日常工作、融入深化改革、融入全面从严治党、融入班子队伍建设，以巡视整改的实际成效推动江北高质量发展。要拉满行动的弓，加强整改力度。各责任单位要对照整改方案，自我加压、进度加快、力度加强，做到认真改、坚决改、彻底改，拿出整改措施见到整改实效，以“点”上的突破带动“面”上的提升，以局部的“量变”促进整体的“质变”，同时要把“当下改”和“长久立”结合起来，补齐体

制机制短板，以系统的思维整体谋划，以综合的举措加以解决，持之以恒地抓好整改落实和常态监督管理。要拧紧责任之链，层层传导压实。相关单位的主要负责同志，要增强“一岗双责”的刚性，带领班子成员带头做好整改工作，把责任和压力进一步压紧压实，切实做到定人、定责；区纪委监委、区委办、区委组织部要建立健全巡视整改日常督查长效机制，加大整改督查力度，及时通报工作进展情况和存在问题，合力高质量完成巡视整改工作。

## 中共江北区委召开专题座谈会 听取党外区管干部意见建议

本刊讯（记者卓璇）日前，中共江北区委召开专题协商座谈会，听取党外区管干部关于如何发挥参政议政作用助力“1586”专项行动、推进民主党派基层组织作用发挥的意见建议。中共江北区委书记张国锋在会上强调，党外干部要继续发挥专业优势、积极参政履职、精准建言献策，与区委、区政府同心同向、同心同行、共商发展、共画未来。区领导潘卫锋、吴微勋参加。

在听取大家发言后，张国锋充分肯定了党外干部在全区高质量发展中所作出的积极贡献，对他们提出的针对性和建设性的意见建议表示感谢，并表示将认真梳理、积极采纳大家的真知灼见，充分吸收到迭代升级“1586”专项行动、提升多党合作制度效能的整体布局中，为加快建设现代化滨海大都市创智和美城区汇聚更广泛的力量。

就进一步提升合作共事、履职担当能力，张国锋对全区党外干部提出了三点希望和要求：一是思想基础再夯实，争做政治坚定的仰望星空者。要深入学习贯彻党的二十大精神，进一步凝聚共识，继续推动“矢志不渝跟党走，携手奋进新时代”等主题教育活动走深走实，不断增强对中国共产党领导和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，并有效挖掘、及时总结、广泛宣传各民主

党派基层组织和无党派人士中的先进典型，重点宣传党外人士积极履职尽责的经验和做法，扩大影响力。二是履职能力再提升，争做业绩突出的踔厉奋发者。要严格落实各项工作计划，切实提高参政议政能力，通过开展全方位立体的教育培训和多渠道多层次的专题调研、民主监督，形成一批高质量调研成果，要进一步拓宽建言献策渠道，有效推进基层民主协商，助推区域经济社会科学发展，同时在做好已有社会服务品牌基础上，进一步挖掘潜力，擦亮社会服务金名片，为实现乡村振兴、共同富裕凝心聚力。三是自身建设再加强，争做群众认可的德才兼备者。要贯彻落实各项制度，进一步加强组织制度化规范化建设，提高服务党外知识分子的素质和能力，同时大力实施“同心同德”工程，凝聚清廉价值共识，不断营造“清廉统战”良好生态，形成思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行、履职上同心同德的政治自觉。此外，还要加强党外代表人士队伍建设，抓好党外干部培养选拔工作，并以青春统战联盟建设为载体，做好青年民主党派成员和无党派人士工作，让广大青年党外干部勇做时代的弄潮儿，胸怀“国之大事”，担当使命任务，到新时代新天地中去施展抱负、建功立业。

## 气象知识 科普入童心

3月23日是第63个世界气象日，近日，一场气象知识科普活动在江北中心学校举行，吸引了200多名学生参加。区气象局工作人员围绕世界气象日宣传主题，通过气象科普问答的方式向同学们讲解了生活中的气象知识，还演示了如何使用温度计、雨量筒、风向标等气象仪器来观测气象信息。



李嘉兴 摄

## “不拘一格抢人才” 慈城引智聚才赋能高质量发展

全媒体记者 卓璇 通讯员 杨芝

雨滴草芽出，一日长一日。3月，春回大地，位于慈城枫湾路的宁波三星高新技术产业园，一片春意盎然。时不时会有满载产业工人的大巴车拐进园区，而企业人事负责人早已在园区门口殷切地等候。

行政总监杨羽霖告诉记者，近年来，他们一直在大力开拓海外市场，海外客户对技术要求更高，招才引智进行数字化改革，成为企业发展的“加速器”。因而，对于宁波三星高新技术产业园而言，抢人才迫在眉睫。

“3年来，慈城镇和区有关部门帮我们企业招到了600多名产业工人。”杨羽霖说。如今，从2019年的2500余名在职员工，一路发展到3900人，园区聚集研发人才700多人，国家企业技术中心、博士后工作站、三星研究院等机构纷纷成立。

“人对了，企业就对了。”杨羽霖感慨。2022年，三星智能电气省级智能工厂成功验收，并入选省工业互联网平台、国家级新一代信息技术与制造业融合发展试点示范。奥克斯智能高科技荣获宁波市政府质量创新奖，“YB20FD-40.5/0.69-5500 高压/低压预装式变电站”荣获国内首台套，“SVAR-12 固体绝缘环

## 许会祥调研农业农村工作

本刊讯（记者王涛）日前，区委副书记、区长许会祥在专题调研农业农村工作时强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，全面贯彻落实中央、省、市关于“三农”工作的各项决策部署，聚焦重点工作，创新思路方法，不断做出江北“三农”工作新成绩。副区长邹刚参加调研。

当天上午，许会祥一行首先来到慈城年糕产业园，实地考察年糕产业化发展成效。走进慈孝、绿稻等年糕生产企业，许会祥全面了解年糕生产工艺、市场规模和年糕文化发掘情况，听取企业经营负责人对年糕产业发展的意见建议，并鼓励负责人努力把年糕产业做大、品牌做强、设备做精。随后，许会祥一行还来到慈城镇半浦村，调研半浦未来乡村建设。

座谈会上，许会祥认真听取全区农业农村工作汇报。近年来，区农业农村局围绕“城乡融合发展”，全力推动农业现代化和村集

体经济健康发展，全域美丽建设持续深化，治水工作基础扎实。许会祥对此表示高度肯定，并指出，“三农”工作至关重要，要坚持高标准、高标准，以扎实的举措推动全区“三农”工作高质量发展。

许会祥强调，要坚持“精耕细作”抓农业发展，全力稳住粮食安全基本盘，大力打造年糕、牛奶等农业特色产业链，突出农业创新示范，加快农文旅融合发展。要发挥江北农村近山、近水、近城的独特优势，坚持以全域国土空间综合整治为牵引，优质均衡发展公共服务体系，持续深化乡村振兴，高标准打造美丽乡村。要持续壮大村集体经济，加强农业经营主体培育，积极拓宽农民增收渠道，让农民群众有更多获得感、幸福感，不断擦亮江北共富底色。要全力加强队伍建设，着力打造一支讲政治、敢担当、有作为、守规矩的高素质“三农”战线队伍。

## 许会祥开展“大走访大调研 大服务大解题”工作

本刊讯（记者王涛）3月20日下午，区委副书记、区长许会祥开展“大走访大调研大服务大解题”工作，深入企业生产一线，与企业负责人面对面交流，实地了解企业在研发、生产、销售等过程中的需求，全力助推企业高质量发展。副区长朱恩青参加。

下午，许会祥先后走访了宁波绿动氢能研究院、海生医疗科技（宁波）有限公司和宁波伊士通技术股份有限公司，走进企业发展厅、研发实验室和车间一线，全面了解企业产品市场、技术创新、人才引育和未来发展情况，并现场召开座谈会，听取企业对政府工作的意见建议，现场协调解决企业在办公、人才和创新等

方面提出的需求。走访过程中，许会祥对各企业良好的发展势头表示肯定，并勉励大家把握行业发展趋势，不断提升技术创新水平，奋力打造企业核心竞争力。同时也希望各企业积极推动新技术、新项目在江北落地生根，共同做强做大上下游产业，为江北经济高质量发展提供强劲支撑。许会祥还强调，各地各部门要增强引育发展新动能的紧迫感，千方百计为企业发展搭平台、创机遇，全力以赴支持企业扩产能、上项目，切切实实为企业解难题、办实事，以高质量的营商环境提振企业发展信心，释放发展潜力。

## 以自身优势学科带动越西医疗服务水平提档升级 江北“组团式”医疗帮扶守护越西百姓健康



本刊讯（记者吴天云 通讯员潘怡 郑斌）“袁老师，这张CT显示肺部毛玻璃结节，怎么给出意见比较好？”“师傅，今天医院接诊了慢性阻塞性肺疾病患者，是重度急性的。”今年1月，宁波市第九医院呼吸内科副主任医师袁科杰结束了为期1年半的医疗帮扶工作，但回到宁波工作岗位上的他，依旧和越西同事们保持着频繁的线上联系。

“像这样的业务交流每个星期都会有好几次，虽然我的帮扶期已经结束，但是我们的医疗帮扶工作不会停止，只是形式的改变。”袁科杰说，“我们的帮扶工作，不仅给越西带去这边的医疗技术，还是为了让当地百姓享受到持续的医疗服务。”

治，将规范的诊治流程植入越西县医院，促进越西县医疗资源配置得到合理管控。”沈启说道。记者了解到，经过“组团式”医疗帮扶，越西县第一人民医院的重症监护、妇产科、麻醉科、内分泌、超声科已经打造为医院特色科室，先后开展15项新技术发展，手术量实现翻番。同时，医疗帮扶团队还重点打造凉山北部危急重症救治中心，提升“1+N”中心化建设，帮助成功救治巨大肝脓肿合并急性呼吸窘迫、甲亢危象、外伤后双侧大量血气胸伴发呼吸窘迫等危重症患者20余人次。

沈启的帮扶期将在今年11月底结束。“这儿原本的ICU科室业务流程比较简单，我们也将规范的诊治流程教给这儿的医生。”沈启介绍说，两地医护建立起“导师制”传帮带工作机制，江北区委第一人民医院年轻医生结对带徒团队已有7对。“我们通过传帮带、导师讲堂，加上远程网

杭州亚运会 倒计时185天 To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games 185 Days